

14.06.2019.  
PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

## Promjene u menadžmentu Generali osiguranja

- Mario Carini imenovan za novog glavnog izvršnog direktora
- Georg Engl će preuzeti ulogu novog glavnog izvršnog direktora Generalija u Slovačkoj

Zagreb - **Mario Carini** postat će novi glavni izvršni direktor i predsjednik Upravnog odbora Generali osiguranja d.d. u Hrvatskoj nakon što dobije regulatorno odobrenje. Time će ovu ulogu preuzeti od **Georga Engla**, koji će biti imenovan za novog glavnog izvršnog direktora i predsjednika Upravnog odbora Generali Poistovňa, a.s. u Slovačkoj od 1. rujna 2019., a Upravnom odboru slovačke tvrtke pridružit će se već 1. kolovoza 2019. godine.

Mario Carini pridružio se Generaliju 2003. godine i trenutno radi kao voditelj Globalnog korporativnog i komercijalnog poslovanja i reosiguranja Generali CEE Holdinga u Pragu, nadležnom za Austriju, srednjoistočnu Europu i Rusiju. Također, od 2013. član je Upravnog odbora GP Reinsurance EAD u Sofiji.

**Luciano Cirinà, izvršni direktor Generali CEE Holdinga i Regionalni voditelj za Austriju, srednjoistočnu Europu i Rusiju**, izjavio je: „*Jako mi je drago što u Mariu Cariniju imamo odgovarajućeg i iskusnog menadžera – također u upravljanju velikim timovima i poslovnim jedinicama – za nasljednika Georga Engla na ovoj važnoj funkciji. Potpuno sam uvjeren da će pod njegovim vodstvom Generali osiguranje dodatno ojačati svoju poziciju jednog od najvažnijih igrača na hrvatskom tržištu. Zahvaljujem Georgu Englu na vrijednom doprinosu izvanrednom razvoju naše tvrtke u Hrvatskoj.*”

# # #

### GRUPA GENERALI

Generali osiguranje d.d. dio je Generali Grupe, osnovane 1831. i jedne od vodećih globalnih osigurateljskih grupacija u svijetu koja je u 2018. zabilježila ukupni premijski prihod veći od 66 milijardi eura. Više od 70.000 zaposlenika u 50 zemalja skrbi o 61 milijunu klijenata, čime Grupa zauzima jednu od liderskih pozicija u Europi te sve značajnije mjesto na tržištima Azije i Latinske Amerike.

Ambicija Generalija jest biti partner svojim klijentima u svim fazama njihova života, kroz ponudu inovativnih i personaliziranih rješenja, uz podršku snažne distribucijske mreže.

Grupa u Austriji, srednjoistočnoj Europi i Rusiji posluje kroz Regionalni ured za Austriju, srednjoistočnu Europu i Rusiju u 12 zemalja te je među tri vodeća osiguratelja u regiji.

**Kontakt:**  
Damir Vukić  
voditelj Odjela za marketing i odnose  
s javnošću  
Generali osiguranje d.d.  
Ulica grada Vukovara 284,  
10 000 Zagreb - HR  
T: +385 (0)1 4600 490  
e-mail: damir.vukic@generali.com  
www.generali.hr